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RESOLUÇÃO Nº 1.338, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito

Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ

DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a

seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. ARTHUR DE OLIVEIRA

MARTINS ESTEVES o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, em 05 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.339, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito

Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ

DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a

seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. ALFREDO DE ARAÚJO RAMPINI

o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,

revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do

Vale do Rio Preto, em 05 de dezembro de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.340, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita

Riopretana”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ

DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a

seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. VIVIANE VIANA FERNANDES

GONÇALVES o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.
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Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 05 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.341, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. MARILENE ARAÚJO DE SOUZA o título honorífico de “Cidadã Benemérita

Riopretana”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 05 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.342, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. MARIA DEJANIRA TEIXEIRA DE FREITAS o título honorífico de “Cidadã

Benemérita Riopretana”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 05 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.343, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. ANGELA CRISTINA BAPTISTA MEIRELES GUERRA o título honorífico de “Cidadã

Riopretana”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 05 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.344, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. LICIA MARA DE SOUZA SALES o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 05 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.345, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. SANDRO FELIX DA SILVA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
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Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 05 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.346, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. LEANDRO DE AZEVEDO o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 05 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.347, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. CARLOS FREDERICO STANDLER MCKENZIE o título honorífico de “Cidadão

Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 05 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

ATOS DA COMISSÃO
PERMANENTE DE LICITAÇÃO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 006/2018

INSTRUMENTO: Processo administrativo nº 594/2018;
PARTES: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto e a empresa Officeport Tecnologia da
Informação LTDA ME;
OBJETO: consiste na contratação de empresa especializada em desenvolvimento e licenciamento de uso
de sistemas de gestão pública municipal, e outros serviços complementares de implantação, conversão de
dados, suporte técnico, para atendimento da câmara municipal de São José do Vale do Rio Peto.
VIGÊNCIA: Iniciando-se em 16 de novembro de 2018 e findando-se em 15 de novembro de 2019;
VALOR: R$ 31.020,00 (trinta e um mil e vinte reais) anual, R$ 2.585,00 (dois mil e quinhentos e oitenta e
cinco reais) mensal, pelo período de 12 (doze) meses.
PROGRAMA DE TRABALHO: 10.001.01.031.001.2.001-3.3.90.39-01;
DATA DA ASSINATURA: 16 de novembro de 2018.

Michele Cabral Tavares
Diretora Técnica Financeira

Matrícula: 112-2
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